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PROBLEMA N°1 (Vale tres puntos)

Los siguientes datos se han tomado de la planilla mensual de una empresa y corresponden a una
empleada del departamento de Contabilidad:

Sueldo mensual : S/.3,200.00

Antigiedad : 182.90

Compensacion por méritos : 88.25

Horas extras ; 125.47

Descuentos (impuestos y seguro) 215.78

Se pregunta:

a) 4Cual es su “sueldo base"? Rptaa) _______
b) iCual es su “ganancia"? by
c) ;Cual es su “paga nominal™? o

PROBLEMA N°. 2  (Vale cuatro puntos)

Juan de Olavide, Ing. Egresado de la UL tiene el siguiente problema:

El gerente de su empresa le ha dado 10 minutos para que le informe la medida de la productividad total del producto
refrigerador, y para su mala suerte la base de datos de su computador en el que tenia toda su informacién se le ha borrado y
sOlo cuenta con un cuadro a manuscrito con los siguientes datos:

Precio de venta : 672 ddlares por cada refrigeradora,
Utilidad 1 20% RESPUESTA

De los costos totales de produccisn:

La Mano de Obra es el 50%,

La Materia Prima s el 25%,

Los datos de los Costos de la maguinana también se le ha perdido.

La urgencia del Gerente es que debe dar el informe de la productividad total a la junta de accionistas que se reunira dentro
de 30 minutos.
Usted que es de la URP, ;Cémo lo ayudaria a salir del problema?

PROBLEMA N®3  (Vale tres puntos)
Juan Gémez es un operario que trabaja bajo el sistema de prima por pieza bajo los siguientes datos:

a) Salario horario base es de 20 soles.

by Laprima por pieza pagada por la empresa es de 5 soles

¢) La produccion real diaria del operario supera en 10 unidades a la produccion estandar establecida por la empresa
d) Parala determinacion de la prima la empresa otorga una Bonificacion del 20%.

Con estos datos se pide determinar: a)
a) La productividad de Juan Gomez
b) Elftiempo tipo b)

¢) Elcosto de cada pieza producida

c)




